



新建厂房 新上设备

保利澳瑞凯:积极开发新产品 发展新质生产力



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 胡亚彬)连日来,保利澳瑞凯(江苏)矿山机械有限公司生产车间里一派忙碌景象。“目前,我们公司主要为国内外各大矿山和爆破公司提供BC系列铵油、重铵油、乳化及多功能炸药现场混装车、车上制乳及纯乳化炸药混装车、乳胶基质补给车、地下装药车及地下矿小型装药设备、混装地面站设备等产品,所有产品均通过国家工信部安全生产组织的专家鉴定。”据保利澳瑞凯公司总经理叶德宏介绍,公司近年来的产品主要销往神华、葛洲坝易普力、广东宏大、保利集团、山西民爆集团、鞍钢和首钢等50多家大中型企业及澳大利亚、印度尼西亚、印度、菲律宾、外蒙古、莫桑比克、安哥拉等国家。“目前公司是国内专业混装车设备最大的供应商之一,所生产的混装车产品占国内市场总额超过30%。今年公司计划产值1亿元,目前已有订单达8000万

元,国外订单700多万美元,生产已安排到8月份,企业产销两旺”。

据了解,保利澳瑞凯(江苏)矿山机械有限公司主要以生产炸药现场混装车为主,在与澳大利亚澳瑞凯公司合资之前,企业的产品单一,只生产铵油车一个品种的炸药车,生产的炸药混装车一台销售价仅有130多万元。“目前,公司已可以生产10多个品种的露天民用爆破设备,产品国内销售的多功能重铵油炸药现场混装车300多万元/台,出口达70万美元/台,去年实现年产值7000多万元,进出口800多万美元,国外订单首次超过国内订单,实现利税1100多万元。”叶德宏介绍道。

公司于2009年与澳大利亚澳瑞凯公司合资,在2010年到现在一直获得SGS公司的ISO:9001的质量体系认证。合资以来一直以澳瑞凯的安全文化来引导公司的发展方向,引导职工遵守各种

规章制度,每年直线经理都会与下线签订雇员安全、健康、环境与保卫承诺章程。根据澳瑞凯核心与程序清单分析公司存在的安全隐患,如个人防护设备、清理整洁、登高作业、异常事件管理、应急计划、健康与环境的培训和评估、进入封闭空间、电气管理、机械作业、车辆的行驶方向及速度、行车的使用和防坠落事件等制定相应的措施,在工人每做一件新的工作前,必须填写Take5,以及经常填写公司的异常事件,采取防范措施,确保事故零损工日。公司从2019年开始投入机器人焊接和激光切割设备,大大提高了生产率和产品质量,2022年,为开拓国外市场,引进第三方国际机构对公司生产的产品进行工艺和工序改革,对安全和质量加强管理,使公司的现场管理和工作场所面貌焕然一新。又聘请第三方焊接工程师对公司的产品焊接重新规范,编写了焊接工艺文件,使产品的内在焊接质量得到了进一步的提高,外观焊接变形减少,产品质量得到国外客户的认可,质量达到国家水平。

据叶德宏介绍,为解决招工难等问题,公司在积极寻求集团公司和地方政府的帮助,顺利获批新厂房扩建外,同时从公司内部着手,推广标准工时制,并制定超产奖等奖项提升员工积极性。公司以劳动法为依据,员工每个月以工作21.75天为标准,发基本工资,享受五险一金,超过一天发双倍工资,月加班不超过36小时,每月还有满勤奖。每年都享受省标降温费,有年假、带薪病假、产假、婚假、丧假等公司福利待遇,工人每年都加薪,在生产条件未得到根本性解决的情况下将产能提高了超过30%,部分性解决了交货难的问题。公司今年将新建新的厂房,面积达65亩,将购买喷砂房、油漆房、烤漆房,采用先进的环保设备已

保证油漆尾气排放达到环保要求;增加机器人焊接设备,进行集中焊接集中收集尾气,提高环保质量,提高公司自动化水平;购买数控剪板机和折边机,以提高产品加工精度;利用5G系统,将进行工位管理,工人看图、生产进度、产品质量、产品完成情况可以在工位上用平板电脑进行操作,使公司各个部门包括生产、技术、现场工位、质量、库管通过网络进行远程办公和现场管理相结合使产品质量有可追溯性,提高公司的自动化水平。总经理室、工厂、销售、生产、采购、库存和财务都使用“用友”软件进行管理。

有付出,就有收获。如今的保利澳瑞凯(江苏)矿山机械有限公司发展得红红火火。公司目前拥有66名职工、6名党员和23名管理人员,其中高级工程师2名、高级经济师2名、工程师4名、技术人员6名,售后服务人员5名。自2009年起,公司建立了工会和党总支小组。另外,澳瑞凯亚洲公司工程部有专门的工程师派驻在这里,指导出口设备的安装和调试,确保产品一到国外就能正常使用。自2009年合资至今,公司每年都会获得各级政府和集团内部各项荣誉,特别是近两年,更是殊荣不断:2022年获得兴化市纳税优秀企业称号;2023年获得兴化市进出口优秀企业称号,进出口达800万美元;2023年获得兴化市纳税优秀企业称号,纳税超1100万元;2023年获得保利久联集团先进集体称号。

“未来在公司新建厂房投入试用后,我们积极响应市委、市政府2024-2026高质量发展倍增计划,公司将积极开发其他改装车新产品,充分利用改装车资质,扩充公司业务,力争在2024年实现产销超亿元,进出口超千万美元,税收超千万;2026年达1.5个亿,税收达1500万元。”对于公司今后的发展,叶德宏信心满满。

提升城建水平 造福水乡人民

本报讯(特约通讯员 梅立成)“今年凡是涉及市城投公司办理的市人大代表建议、市政协提案,无论是主办件、还是会办件,都要精心办理,真正让代表、委员满意,切实让人民群众受益。”日前,市城投公司主要负责人在交办人大代表建议、政协提案时对办理人员叮嘱道。

据了解,城投公司今年共收到市人大代表建议、市政协提案12件,其中市人大代表建议3件,市政协提案9件。在办理前,公司党委班子积极贯彻落实我市2024年度市人大代表建议、市政协提案交办工作会的部署要求,认真研判、仔细分析每件人大代表建议、政协提案的内容,全面摸清人大代表、政协委员提出

的意见和建议。在办理过程中,公司将把做好人大代表建议和政协提案办理工作作为践行以人民为中心的发展思想和全过程人民民主理念的具体行动,紧紧围绕建议、提案办理工作的要求,坚持统筹谋划、周密部署,尽力解决人民群众关注的热点、难点问题。针对每一件建议、提案,坚持从

服务大局、真情为民的角度出发,加强与代表、委员沟通联系,集聚多方智慧,凝聚办理共识,持续提升城投事业的建设水平。严格按照办理工作的方法步骤、标准尺度、办结时限,坚持环环相扣、阵阵相连,做到件件有人办、件件有落实,力争将办成率、满意率和问题的解决率都达到100%。

八礼四仪

“八礼”主要指为仪表之礼、餐饮之礼、言谈之礼、待人之礼、行走之礼、观赏之礼、游览之礼、仪式之礼。

“四仪”主要是在学生7岁、10岁、14岁、18岁时,学校要为其组织入学仪式、成长仪式、青春仪式、成人仪式,以此教育引导未成年人强化文明礼仪素养。

